

加拿大、欧议会听证会 聚焦中共活摘器官

加拿大国会外交委员会的国际人权委员会于二零一三年二月五日，在渥太华国会大厦进行了关于中共活体摘取法轮功学员器官的听证会。著名的国际人权律师大卫·麦塔斯 (David Matas) 和加拿大前亚太司司长、前资深国会议员大卫·乔高 (David Kilgour) 报告了他们的调查结果并回答了议员们的提问。此前一月二十九日，欧洲议会举行了题为：“中共对信仰的迫害——一个恐怖的故事”听证会。

听证会由加拿大国际人权委员会主席斯科特·瑞德 (Scott Reid) 主持，副主席欧文·考特勒 (Irwin Cotler)、韦恩·马斯通 (Wayne Marston)、全体委员会成员、两名关注此问题的国会议员以及国会议员助理、国会政策研究专家等专程赶来旁听。

瑞德议员认为，活体摘取器官越来越引起人们的注意，这是一个明显的人权新案例，它正在变成一个越来越大的问题。他认为两位证人已经证明了他们提出的证据非常令人信服，他们已经



图：加拿大人权委员会主席、国会议员斯科特·瑞德

收集了足够的证据，表明活摘器官的存在。

“举办今天这样的讨论是第一步，”瑞德议员说，他认为，如麦塔斯律师提出的，需对来加拿大投资的，象中海油这样的违反人权的中国公司，审查其人权纪录，这是必要的，这一点必须作为新标准加入到收购加拿大公司的审批条件中。这虽不是一个直接的路线，却有实际的影响。瑞德先生认为，加拿大政府应该

承诺坚持坚定的人权立场。

欧议会听证会，由议会副主席麦克米兰·斯考特先生主持，他发言中谈到在中国见到曹东等几位法轮功学员。他说：“最后一次访问中国，是二零零六年。当时与一些异议人士见面，包括法轮功学员。之后，这些人统统被抓，被关押，有的被酷刑折磨。”

欧洲议会议员莱昂尼达斯·当斯克司 (Leonidas Donskis)

先生表示，阅读了乔高和麦塔斯关于中共活摘法轮功学员器官的调查报告后，感到数据非常可靠。他称这次听证会是“一记棒喝”：“人们难以相信在文明社会里竟有这样的事情发生。这样的反人类罪行只能和纳粹相提并论。应该大声疾呼，活摘器官是反人类的罪行，(参与者)要被送上海牙国际法庭，就这么简单！”

大卫·乔高在加拿大议会的听证会发言中说：“麦塔斯和我得出结论：在二零零零年至二零零五年间，四万一千五百个移植器官的来源唯一合理解释是来自法轮功学员。”他指出，法轮功没有任何政治诉求，在过去十四年的所有诉求只是停止迫害。他说，许多修炼者每天在劳教所里遭到殴打、强迫劳动、酷刑和洗脑，令人震惊的高压电警棍、剥夺睡眠、饥饿、性骚扰、被迫流产、注射毒品、强行灌食等。自二零零一年以来，数万名法轮功学员被谋杀，他们的器官被贩卖给中国和国外的病人。

纽约法拉盛新年游行 法轮功队伍壮观

二零一三年二月十六日大年初七，美国纽约法拉盛举办一年一度的华人新年游行，沿途有数万民众驻足观看。同往年一样，法轮功学员组成的方阵，不仅阵容庞大，有天国乐团、舞龙队、灯笼队、功法表演队，而且服装传统别致，色彩亮丽，充满节日气氛。

天国乐团上百名队员身着蓝白色相间的古代将士服装，游行中共演奏了“法轮大法好”、“法鼓法号震十方”等七首曲子；舞龙的西人法轮功学员，年青有为，充满活力，每个人都使出全身解数，为社区送上真诚的祝福；传统的灯笼队，带来了浓浓的华人新年的味道。

美好祥和的功法演示队伍展示着简单易学的法轮功功法，强制有年过七旬的老人，有朝气蓬勃的少年，有年青的学子，也有稳重的中年人，有白人、黑人等各族裔的民众。贺春的对联“春风送暖千家喜，佛法入心迎新年”，横批“庆贺新喜”；还有“法轮大法好，常念得福报”等醒世恒言。

来自大陆的一位先生说，法轮功的队伍规模比往年更扩大，新年游行是展示中国传统文化，体现我们民族精神面貌的一次机会。他觉得腰鼓队和(天国)乐团的演奏非常好，表演整齐、气势恢弘。

西方人凯特 (Kate) 说，



图：法轮功学员参加纽约法拉盛华人新年游行

“很棒！特别是(天国乐团的)演奏让我印象深刻，很激动人心，音乐节奏协调、整齐，非常

好。游行队伍让我有机会了解到中国的传统文化。”